

**JU „Centar za kulturu“ Tuzla
Dragiše Trifkovića 2
75000 Tuzla**

Broj: _____

Datum, _____

PREDMET: Poziv za dostavu ponuda za nabavku usluga obezbjeđenja objekata – Usluge na području sigurnosti

Poštovani,

Na osnovu člana 8. stav (1) Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“, broj 39/14), člana 7. Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“, broj 66/16) i Odluke o pokretanju postupka nabavke usluga obezbjeđenja objekata - Usluge na području sigurnosti, broj: 04-102-1/20 od 28.01.2020. godine,

P O Z I V A M O V A S

da dostavite ponudu za nabavku usluga obezbjeđenja objekata – Usluge na području sigurnosti za potrebe JU „Centar za kulturu“ Tuzla.

a) Naziv ugovornog organa

Ugovorni organ: JU „Centar za kulturu“ Tuzla
Adresa: Dragiše Trifkovića 2, 75000 Tuzla
IDB/JIB: 4210302010004
Telefon: +387-35-362-623;
Faks: +387-35-250-406

b) Opis predmeta nabavke i tehničke specifikacije

Klasifikacija nabavke iz Jedinstvog rječnika javnih nabavki (JRJN): 79710000-4 Usluge na području sigurnosti.

Predmet ovog postupka je nabavka usluga obezbjeđenja objekata - Usluge na području sigurnosti, na osnovu potreba ugovornog organa u skladu sa traženim uslovima naznačenim u ovom pozivu:

RB	OPIS USLUGE
1	2
1.	Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno: <ul style="list-style-type: none">- Alarmnu centralu sa transformatorom za napajanje i dva akumulatora 12v/7Ah – 1 komad- Detektor pokreta – 3 komada- Infracrveni stropni detektor sa nosačem – 15 komada- Optički detektor dima sa nosačem – 10 komada- Vanjsku sirenu – 1 komad- Unutrašnju sirenu sa bljeskalicom – 2 komada- Alarmni kabal 6x0,22 kabal ukupne dužine cca.200m- Alarmni kabal 2x0,5 i 10x0,22 ukupne dužine cca.100m Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno: <ul style="list-style-type: none">- DVR 4-kanalni snimač sa 1TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u

	<ul style="list-style-type: none"> - metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornu 2Mpix kameru sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim kontektorom i BNC konektorima – 3 komada - Koaksijalni kabal ukupne dužine cca. 200m - Napojni 3x0,75 kabal ukupne dužine cca. 200m <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 1 predmetne specifikacije se odnose na objekat Dom mladih u Tuzli, na adresi Dragiše Trifkovića broj 2, 75000 Tuzla.</p>
2.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je moguće koristiti postojeću opremu za tehničku zaštitu u vlasništvu ugovornog organa, ugrađenu na predmetnom objektu.</p> <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - DVR 4-kanalni snimač sa 1TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornu 2Mpix kameru sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim kontektorom i BNC konektorima – 3 komada - Koaksijalni kabal ukupne dužine cca. 100m - Napojni 3x0,75 kabal ukupne dužine cca. 100m <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 2 predmetne specifikacije se odnose na objekat Spomen dom Husinska buna u Tuzli, na adresi Husinske partizanske čete broj 2, 75000 Tuzla.</p>
3.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Detektor pokreta – 3 komada - Infracrveni stropni detektor sa nosačem – 32 komada - Infracrveni detektor loma stakla sa nosačem – 3 komada - Infracrveni mikrotalasni detektor pokreta sa nosačem – 1 komad - Optički detektor dima sa nosačem – 16 komada - Vanjsku sirenu – 1 komad - Unutrašnju sirenu sa bljeskalicom – 2 komada - Alarmni 6x0,22 kabal ukupne dužine cca.300m - Alarmni kabal 2x0,5 i 10x0,22 ukupne dužine cca.200m <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - DVR 4-kanalni snimač sa 1TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornu 2Mpix kameru sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim kontektorom i BNC konektorima – 3 komada - Koaksijalnim kablom ukupne dužine cca. 100m - Napojnim 3x0,75 kablom ukupne dužine cca. 100m <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 3 predmetne specifikacije se odnose na objekat Kuća solidarnosti Gornja Lipnica u Tuzli, na adresi Tuzlanskog partizanskog odreda do broja 90, 75000 Tuzla.</p>

4.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Alarmna centrala sa modulom proširenja – 2 komada, - Numeričke tipkovnice – 3 komada, - Transformatori – 3 komada, - Akumulator 12v/7Ah – 5 komada, - Unutrašnja sirena – 2 komada, - Detektor pokreta sa nosačem – 10 komada, - Vanjska sirena – 2 komada, - Termički javljač vatre sa podnožjem – 1 komad, <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - DVR 8-kanalni snimač sa 2TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornom 2Mpix kamerom sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim konektorom i BNC konektorom – 6 komada - Koaksijalnim kablom ukupne dužine cca. 300m - Napojnim 3x0,75 kablom ukupne dužine cca. 300m <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 4 predmetne specifikacije se odnose na objekat Društveni dom Gornja Tuzla u Tuzli, na adresi Abdurahmana Ace Saračevića broj 119, 75000 Tuzla.</p>
5.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je moguće koristiti postojeću opremu za tehničku zaštitu u vlasništvu ugovornog organa, ugrađenu na predmetnom objektu.</p> <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - DVR 4-kanalni snimač sa 1TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornom 2Mpix kamerom sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim konektorom i BNC konektorima – 2 komada - Koaksijalnim kablom ukupne dužine cca. 100m - Napojnim 3x0,75 kablom ukupne dužine cca. 100m <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 5 predmetne specifikacije se odnose na objekat Dvorana Kaleidoskop u Tuzli, na adresi Kazan Mahala broj 2, 75000 Tuzla.</p>
6.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Alarmnu centralu sa numeričkom tipkovnicom – 1 komad, - Unutrašnju sirenu – 2 komada, - Detektor pokreta sa nosačem – 6 komada. <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - DVR 4-kanalni snimač sa 1TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornom 2Mpix kamerom sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim konektorom i BNC konektorima – 2 komada - Koaksijalnim kablom ukupne dužine cca. 100m - Napojnim 3x0,75 kablom ukupne dužine cca. 100m

	<p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 6 predmetne specifikacije se odnose na objekat Dom književnosti u Tuzli, na adresi Soni trg broj 6, 75000 Tuzla.</p>
7.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta u koju svrhu je moguće koristiti postojeću opremu za tehničku zaštitu u vlasništvu ugovornog organa, ugrađenu na predmetnom objektu.</p> <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta koju svrhu je moguće koristiti postojeću opremu za videonadzornu zaštitu u vlasništvu ugovornog organa, ugrađenu na predmetnom objektu.</p> <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 7 predmetne specifikacije se odnose na objekat Međunarodna galerija portreta u Tuzli, na adresi 2. Tuzlanske brigade broj 13, 75000 Tuzla.</p>
8.	<p>Usluga protuprovalne i vatrodajavne zaštite objekta koju svrhu je moguće koristiti postojeću opremu za tehničku zaštitu u vlasništvu ugovornog organa, ugrađenu na predmetnom objektu.</p> <p>Usluga videonadzorne zaštite vanjskog i unutrašnjeg dijela objekta u koju svrhu je potrebno obezbjediti minimalno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - DVR 4-kanalni snimač sa 1TB tvrdim diskom i napojnom jedinicom smještenim u metalnu kutiju – 1 komad - Videonadzornom 2Mpix kamerom sa pratećim adapterom OG kutijom napojnim konektorom i BNC konektorima – 2 komada - Koaksijalnim kablom ukupne dužine cca. 100m - Napojnim 3x0,75 kablom ukupne dužine cca. 100m <p>Usluga dojavnog centra koja podrazumjeva nadzor nad gore opisanim ugrađenim tehničkim sredstvima na objektu.</p> <p>Usluga mobilne interventne ekipe koja podrazumjeva intervenciju na objektu u zakonskom roku od 15 minuta, a koja se nadzire putem softverski nadziranog elektronskog sistema verifikacije prisustva mobilne interventne ekipe na predmetnoj lokaciji.</p> <p>Usluge navedene u stavci 8 predmetne specifikacije se odnose na objekat Atelje Ismet Mujezinović, na adresi Klosterska broj 19, 75000 Tuzla.</p>

Napomena: Oprema navedena u tenderskoj dokumentaciji potrebna za pružanje u tabeli navedenih usluga, predstavlja minimum potreban za zadovoljavajuće pružanje usluga. Predmetna oprema za vrijeme i nakon pružanja specificiranih usluga ostaje u vlasništvu Ponuđača (pružaoca usluge) koji ima obavezu redovnog održavanja funkcionalnog stanja iste. Sistemi protuprovalne i vatrodajavne zaštite koji će od strane pružaoca usluge biti ugrađeni na specificiranim lokacijama moraju putem sistema dojavnog centra i nadzora interventne ekipe biti interkompatibilni i uvezani u jedinstven sistem, kao i oprema u vlasništvu Ugovornog organa u objektima Dom mladih, Spomen dom Husinska buna, Kuća solidarnosti Gornja Lipnica, Dvorana Kaleidoskop, Međunarodna galerija portreta i Atelje Ismet Mujezinović, a koji koriste „OSM 2007 monitoring system receiver“ i „Active Guard“ tagove. Ponuđači će imati mogućnost da obiđu predmetne objekte.

Mjesto izvršenja usluga: Objekti navedeni u predmetu nabavke i tehničkoj specifikaciji.

Rok isporuke: 24 mjeseca

Uslovi i način plaćanja: Plaćanje će se izvršiti u roku od 30 dana od datuma fakture.

Fakturisanje: Mjesečno, zadnji dan u mjesecu za protekli mjesec.

c) Procijenjena vrijednost nabavke

Procijenjena vrijednost nabavke je 18.100,00 KM bez uračunatog poreza na dodanu vrijednost.

d) Kriterij za dodjelu ugovora

Kriterij za dodjelu ugovora je najniža cijena ponude.

Ugovorni organ će dostaviti prijedlog ugovora ponuđaču čija je ponuda na rang listi odmah iza ponude izabranog ponuđača, ako izabrani ponuđač;

- propusti da dostavi originale ili ovjerene kopije dokumenata iz člana 45. Zakona o JN, ne starije od tri mjeseca od dana dostavljanja ponude, u roku koji odredi ugovorni organ, ili
- propusti da dostavi dokumentaciju koja je bila uslov za potpisivanje ugovora, a koju je bio dužan da dostavi u skladu sa propisima u BiH, ili
- u pisanoj formi odbije dodjelu ugovora, ili
- propusti da potpiše ugovor o nabavci u roku koji odredi ugovorni organ, ili
- odbije da zaključi ugovor u skladu sa uslovima iz tenderske dokumentacije i ponude koju je dostavio.

Da bi bila rangirana, ponuda mora da sadrži sve dokaze u skladu sa zahtjevima utvrđenim u tački e) ovog poziva.

e) Uslovi i zahtjevi koje ponuđači trebaju ispuniti

Lična sposobnost

Uslovi koje ponuđač mora ispuniti u pogledu lične sposobnosti

Ponuđač je dužan u svrhu dokazivanja lične sposobnosti dokazati da:

- a) u krivičnom postupku nije osuđen pravosnažnom presudom za krivična djela organizovanog kriminala, korupciju, prevaru ili pranje novca, u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini ili zemlji u kojoj je registrovan;
- b) nije pod stečajem ili nije predmet stečajnog postupka, da nije predmet postupka likvidacije, odnosno postupka obustavljanja poslovne djelatnosti, u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini ili zemlji u kojoj je registrovan;
- c) je ispunio obaveze u vezi sa plaćanjem penzijskog i invalidskog osiguranja i zdravstvenog osiguranja, u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini ili propisima zemlje u kojoj je registrovan;
- d) je ispunio obaveze u vezi sa plaćanjem direktnih i indirektnih poreza, u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini ili zemlji u kojoj je registrovan.

Dokazi koje ponuđač mora dostaviti u pogledu lične sposobnosti

U svrhu dokazivanja uslova iz tački a) do d) ponuđač je dužan dostaviti popunjenu i ovjerenu kod nadležnog organa izjavu koja je sastavni dio ovog poziva.

Ukoliko ponudu dostavlja grupa ponuđača, svaki član grupe je dužan dostaviti ovjerenu izjavu.

Ponuđač koji bude odabran kao najbolji u ovom postupku javne nabavke je dužan dostaviti sljedeće dokaze u svrhu dokazivanja činjenica potvrđenih u izjavi i to:

- a) uvjerenje izdato od strane Suda BiH i uvjerenje izdato od suda u nadležnosti prema svom sjedištu iz kojeg je vidljivo da mu u krivičnom postupku nije izrečena pravosnažna presuda kojom

je osuđen za krivično djelo sudjelovanja u kriminalnoj organizaciji, za korupciju, prevaru ili pranje novca, ili u slučaju fizičkog lica kao preduzetnika dužan je dostaviti uvjerenje koje glasi na ime vlasnika-preduzetnika. Nije prihvatljivo uvjerenje izdato od bilo kojeg suda u BiH, u kojem nisu naznačena sva navedena krivična djela, već samo neka od njih ili uvjerenje suda koji uopšte nije nadležan prema sjedištu ponuđača.

b) uvjerenje nadležnog suda ili organa uprave kod kojeg je registrovan kandidat/ponuđač kojim se potvrđuje da nije pod stečajem niti je predmetom stečajnog postupka, da nije predmet likvidacijskog postupka, odnosno da nije u postupku obustavljanja poslovne djelatnosti; ili u slučaju fizičkog lica kao preduzetnika dužan je dostaviti uvjerenje od nadležnog organa uprave da nije u postupku obustavljanja poslovne djelatnosti

c) uvjerenja nadležnih institucija kojima se potvrđuje da je kandidat/ponuđač izmirio dospjele obaveze, a koje se odnose na doprinose za penziona i invalidsko osiguranje i zdravstveno osiguranje; ili u slučaju fizičkog lica kao preduzetnika potvrda nadležne poreske uprave da izmiruje doprinose za penziona-invalidsko osiguranje i zdravstveno osiguranje za sebe i zaposlene (ukoliko ima zaposlenih u radnom odnosu),

d) uvjerenja od nadležnih institucija da je kandidat/ponuđač izmirio dospjele obaveze u vezi s plaćanjem direktnih i indirektnih poreza, ili u slučaju fizičkog lica kao preduzetnika potvrda nadležne poreske uprave da izmiruje sve poreske obaveze kao fizičko lice registrovano za samostalnu djelatnost.

Ponuđač je dužan dostaviti navedena uvjerenja u originalu ili ovjerenoj kopiji od strane nadležnog organa.

U slučaju da ponuđači imaju zaključen sporazum o reprogramu obaveza, odnosno odgođenom plaćanju, po osnovu doprinosa za penzijsko-invalidsko osiguranje, zdravstveno osiguranje, direktne i indirektno poreze, dužni su dostaviti potvrdu nadležne institucije/a da ponuđač u predviđenoj dinamici izmiruje svoj reprogramirane obaveze. Ukoliko je ponuđač zaključio sporazum o reprogramu obaveza ili odgođenom plaćanju obaveza i izvršio samo jednu uplatu obaveza, neposredno prije dostave ponude, ne smatra se da u predviđenoj dinamici izvršavaju svoje obaveze i taj ponuđač neće biti kvalifikovan u ovom postupku javne nabavke.

Uvjerenja koja je ponuđač dužan dostaviti ne smiju biti starija od tri mjeseca računajući od dana dostave ponude.

Dokaze o ispunjavanju uslova odabrani ponuđač je dužan dostaviti u roku od 7 dana, od dana zaprimanja obavještenja o rezultatima ovog postupka javne nabavke. Dokazi koje dostavlja izabrani ponuđač moraju biti dostavljeni u originalu ili kopiji ovjerenoj od strane nadležne institucije.

Ukoliko ponudu dostavlja grupa ponuđača, svaki član grupe mora ispunjavati uslove u pogledu lične sposobnosti i dokazi se dostavljaju za svakog člana grupe posebno.

Ugovorni organ može diskvalifikovati ponuđača iz ovog postupka javne nabavke ukoliko može dokazati da je ponuđač bio kriv za ozbiljan profesionalni prekršaj u posljednje tri godine, ali samo ukoliko može dokazati na bilo koji način, posebno značajni i/ili nedostaci koji se ponavljaju u izvršavanju bitnih zahtjeva ugovora koji su doveli do njegovog prijevremenog raskida (npr. dokaz o prijevremenom raskidu ranijeg ugovora zbog neispunjavanja obaveze u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima), nastanka štete (pravosnažna presuda nadležnog suda za štetu koju je pretrpio ugovorni organ), ili drugih sličnih posljedica koje su rezultat namjere ili nemara tog privrednog subjekta (dokazi u skladu sa postojećim propisima u Bosni i Hercegovini).

U skladu sa članom 52. Zakona o javnim nabavkama Ugovorni organ je dužan odbiti ponudu ako je ponuđač sadašnjem ili bivšem zaposleniku ugovornog organa dao ili je spreman dati mito u obliku novčanih sredstava ili u bilo kojem nenovčanom obliku, s ciljem ostvarivanja uticaja na radnju, odluku ili tok postupka javne nabavke.

U vezi sa navedenim svaki ponuđač je dužan uz ponudu dostaviti i posebnu pismenu izjavu da nije nudio mito niti učestvovao u bilo kakvim radnjama koje za cilj imaju korupciju u predmetnoj javnoj nabavci.

Ponuđač je dužan navedenu izjavu pripremiti i dostaviti prema obrascu iz aneksa ovog poziva, ovjerenu i potpisanu od strane ponuđača i ovjerenu od strane nadležnog organa.

U slučaju da ponudu dostavlja grupa ponuđača navedenu izjavu daje svaki član grupe ponuđača.

Ukoliko ponuđač namjerava podugovoriti dio ugovornih obaveza, isto je potrebno posebno navesti u izjavi ponuđača o podugovaranju. Ukoliko izjava ne bude dostavljena posebno, smatrat će se da ponuđač ne planira podugovarati nijedan dio predstojećeg ugovora.

Sposobnost obavljanja profesionalne djelatnosti

Uslov koji ponuđač mora ispuniti u pogledu sposobnosti obavljanja profesionalne djelatnosti:

a) da je registrovan u odgovarajućim profesionalnim ili drugim registrima zemlje u kojoj je registriran ili da osigura posebnu izjavu ili potvrdu nadležnog organa kojom se dokazuje njegovo pravo da obavlja profesionalnu djelatnost;

Dokaz koji ponuđač mora dostaviti u pogledu sposobnosti obavljanja profesionalne djelatnosti:

a) Ovjerena kopija Rješenja o upisu u sudski registar ili Aktuelnog izvoda iz sudskog registra, ili nekog drugog dokumenta nadležnog organa kojim ponuđač nedvosmisleno dokazuje da je registrovan za obavljanje profesionalne djelatnosti.

Navedeni dokaz sposobnosti obavljanja profesionalne djelatnosti se dostavlja kao ovjerena kopija originala.

f) Period na koji se zaključuje ugovor ukoliko se ne radi o jednokratnoj usluzi

Ugovor se zaključuje na period od 24 mjeseca.

g) Sadržaj i način dostavljanja ponude

Ponuđač je dužan da dostavi original ponude.

Ponuda treba da sadrži:

- 1) Popunjen i od strane ponuđača ovjeren obrazac za dostavljanje ponude (Aneks 1.),
- 2) Popunjen i od strane ponuđača ovjeren obrazac za cijenu ponude (Aneks 2.)

- 3) Popunjen i od strane ponuđača ovjeren Obrazac za dostavu povjerljivih informacija (Aneks 3.) Ukoliko ponuđač ne dostavi popunjen i ovjeren Obrazac za dostavu povjerljivih informacija smatrat će se da nema povjerljivih informacija, te njegova ponuda po tom osnovu neće biti proglašena neprihvatljivom.
- 4) Popunjena i od strane nadležnog organa ovjerena Izjava o ispunjenosti uslova iz člana 45. (Aneks 4.)
- 5) Popunjena i od strane nadležnog organa ovjerena Pismena izjava iz člana 52. ZJN (Aneks 5.)
- 6) Od strane nadležnog organa ovjerena kopija Rješenja o upisu u sudski registar ili Aktuelnog izvoda iz sudskog registra
- 7) Parafiran Nacrt ugovora (Aneks 6.)

Ponuđači su obavezni da pripreme ponude u skladu sa kriterijima koji su utvrđeni u ovim pozivom. Ponude koje nisu pripremljene u skladu sa ovom tenderskom dokumentacijom će biti odbačene kao neprihvatljive.

Ponuda se zajedno sa pripadajućom dokumentacijom priprema na jednom od službenih jezika u Bosni i Hercegovini, na latiničnom ili ćirilicnom pismu. Pri pripremi ponude ponuđač se mora pridržavati zahtjeva i uslova iz ovog poziva Ponuđač ne smije mijenjati ili nadopunjavati tekst poziva.

Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu. Ako zbog obima ili drugih objektivnih okolnosti ponuda ne može biti izrađena na način da čini cjelinu, onda se izrađuje u dva ili više dijelova. Ako je ponuda izrađena od više dijelova ponuđač mora u sadržaju ponude navesti od koliko se dijelova ponuda sastoji.

Ponuda se čvrsto uvezuje na način da se onemogućí naknadno vađenje ili umetanje listova. Ako je ponuda izrađena u dva ili više dijelova, svaki dio se čvrsto uvezuje na način da se onemogućí naknadno vađenje ili umetanje listova. U skladu sa stavom Agencije za javne nabavke BiH pod čvrstim uvezom se podrazumijeva ponuda uvezana odnosno ukoričena u knjigu ili ponuda, na neki drugi način, uvezana u cjelinu i uz to osigurana jamstvenikom čija su oba kraja na prvoj ili posljednjoj strani pričvršćena utisnutim žigom ili naljepnicom ovjerenom pečatom ponuđača a u svrhu izbjegavanja manipulisanja stranicama ponude. Dijelove ponude kao što su uzorci, katalogi, mediji za pohranjivanje podataka i sl. koji ne mogu biti uvezani ponuđač obilježava nazivom i navodi u sadržaju ponude kao dio ponude.

Stranice ponude se označavaju brojem na način da je vidljiv redni broj stranice. Kada je ponuda izrađena od više dijelova, stranice se označavaju na način da svaki slijedeći dio započinje rednim brojem kojim se nastavlja redni broj stranice kojim završava prethodni dio. Ako sadrži štampanu literaturu, brošure, kataloge koji imaju izvorno numerisane brojeve, onda se ti dijelovi ponude ne numerišu dodatno. Izuzetno, ponuda neće biti odbačena ukoliko su listovi ponude numerisani na način da je obezbijeden kontinuitet numerisanja, te će se smatrati manjim odstupanjem koje ne mijenja, niti se bitno udaljava od karakteristika, uslova i drugih zahtjeva utvrđenih u obavještenju o nabavci i TD.

U slučaju da ponuđač primijeti da je načinio grešku prilikom pripreme ponude ista mora biti ispravljena na način da ispravljani podaci moraju biti vidljivi, potvrđeni potpisom ponuđača i sa datumom izvršenja ispravke.

Ponuda, bez obzira na način dostavljanja, mora biti zaprimljena u ugovornom organu, na adresi navedenoj u ovom pozivu, do datuma i vremena navedenog u pozivu za dostavu ponuda. Sve ponude zaprimljene nakon tog vremena su neblagovremene i kao takve, neotvorene će biti vraćene ponuđaču.

h) Adresa na koju se ponuda dostavlja

Ponude se predaju na protokol ugovornog organa na adresi ulica Dragiše Trifkovića 2., 75000 Tuzla ili putem pošte, na adresu ugovornog organa, u zatvorenoj koverti na kojoj, na prednjoj strani koverta, mora biti navedeno:

JU „Centar za kulturu“ Tuzla
Dragiše Trifkovića 2, 75000 Tuzla
PONUDA ZA NABAVKU USLUGA OBEZBJEĐENJA OBJEKATA – USLUGE NA PODRUČJU
SIGURNOSTI

„NE OTVARAJ“

U lijevom gornjem uglu koverta ponuđač je dužan navesti:
Naziv i adresa ponuđača /grupe ponuđača

h) Datum i vrijeme za provođenje pregovaranja i dostavljanje konačne ponude (ako je potrebno, definisati ovu tačku)

Nije predviđeno provođenje pregovora.

i) Da li se ugovor za usluge zaključuje za jednokratno izvršenje određene usluge ili na period koji ne može biti duži od četiri godine

Ugovor se zaključuje na period od 24 mjeseca za izvršenje usluge koja je predmet nabavke.

j) Krajnji rok za dostavu ponuda i otvaranje ponuda

Ponude se dostavljaju na način definisan u ovom pozivu za dostavu ponuda i to na sljedeću adresu:

Ugovorni organ: JU „Centar za kulturu“ Tuzla
Ulica i broj: Dragiše Trifkovića 2, 75000 Tuzla
Kancelarija broj: Protokol ugovornog organa
Datum: 11.03.2019. godine
Vrijeme do kada se primaju ponude: 11:00 časova.
Vrijeme otvaranja ponuda: 12:00 časova.
Mjesto otvaranja ponuda: Administrativne prostorije ugovornog organa

Ponude zaprimljene nakon isteka roka za prijem ponuda se vraćaju neotvorene ponuđačima. Ponuđači koji ponude dostavljaju poštom preuzimaju rizik ukoliko ponude ne stignu do krajnjeg roka utvrđenog tenderskom dokumentacijom.

k) Kontakt osoba, broj telefona i adresa elektronske pošte

Kontakt osoba: Samira Glavinić
Telefon: +387-35-362-623
Faks: +387-35-250-406
e-mail: javnenabavke@centarzakulturutuzla.ba

Prilog:

- ANEKS 1. Obrazac za dostavljanje ponuda
- ANEKS 2. Obrazac za cijenu ponude
- ANEKS 3. Obrazac za dostavu povjerljivih informacija
- ANEKS 4. Obrazac Izjave o ispunjenosti uslova iz člana 45. Zakona o javnim nabavkama
- ANEKS 5. Obrazac izjave iz člana 52. Zakona o javnim nabavkama
- ANEKS 6. Nacrt ugovora

Direktor

Dženan Jusufović prof.spec

ANEKS 1. - OBRAZAC ZA DOSTAVLJANJE PONUDE

Broj nabavke: 04-102-4/20

UGOVORNI ORGAN:

JU "Centar za kulturu" Tuzla

Dragiše Trifkovića 2, 75 000 Tuzla

PONUĐAČ:

	Naziv, sjedište, adresa i ID broj ponuđača	Da li je ponuđač u sistemu PDV-a	Potpis ovlaštenog lica ponuđača
Ponuđač ili u slučaju grupe ponuđača ovlašteni predstavnik grupe ponuđača*			
Član grupe ponuđača*			
Član grupe ponuđača*			

*U slučaju da ponuđač nastupa samostalno popunjava samo prvi red tabele. Podgovarač se ne smatra članom grupe ponuđača.

KONTAKT OSOBA (za ovu ponudu)

Ime i prezime	
Adresa	
Telefon	
Faks	
E-mail	

IZJAVA PONUĐAČA

Ukoliko ponudu dostavlja grupa ponuđača izjavu popunjava predstavnik grupe ponuđača

U postupku javne nabavke usluga, koju ste pokrenuli dostavljamo ponudu i izjavljujemo sljedeće:

1. U skladu sa sadržajem i zahtjevima iz poziva ovom izjavom prihvatamo njene odredbe u cjelosti, bez ikakvih rezervi ili ograničenja;
2. Ovom ponudom odgovaramo zahtjevima iz poziva za izvršenje usluga u skladu sa uslovima utvrđenim u pozivu, kriterijima i utvrđenim rokovima, bez ikakvih rezervi ili ograničenja.
3. Cijena naše ponude iznosi:

Ukupna cijena bez PDV-a	Iznos PDV-a	Ukupna cijena sa uračunatim PDV-om
KM	KM	KM

**Ako ponuđač nije u sistemu PDV-a na mjesto predviđeno za upis cijene ponude sa PDV-om upisuje se isti iznos kao i u rubrici za cijenu Bez PDV-a. Mjesto predviđeno za unos iznosa PDV-a ostavlja se prazno*

U prilogu se nalazi naš obrazac za cijenu ponude, koji je popunjen u skladu sa zahtjevima iz poziva. U slučaju razlika u cijenama iz ove Izjave i Obrasca za cijenu ponude, relevantna je cijena iz obrasca za cijenu ponude.

4. Preferencijalni tretman domaćeg se primjenjuje u ovom postupku javne nabavke u skladu sa zahtjevima iz poziva. Preferencijalni tretman cijena će se primjenjivati samo u svrhu poređenja ponuda prilikom ocjene ponuda u skladu sa članom 67. Zakona o JN. U skladu sa navedenim odredbama ova ponuda (**ponuđač je dužan odabrati jednu od opcija koja vrijedi za njegovu ponudu**):
 - Ispunjava uslove za primjenu preferencijalnog tretmana domaćeg
 - Ne ispunjava uslove za primjenu preferencijalnog tretmana domaćeg

5. Ova ponuda važi 90 dana (devedeset dana) računajući od isteka roka za dostavljanje ponuda.

6. Ovim putem izjavljujemo da (**odabrati ono što vrijedi za ovaj postupak javne nabavke i popuniti u slučaju druge opcije**):
 - nemamo namjeru vršiti podugovaranje u ovom postupku javne nabavke
 - imamo namjeru vršiti podugovaranje u ovom postupku javne nabavke i to za sljedeće dijelove ugovora o javnoj nabavci:
.....
.....
.....
.....
.....
..... te se obavezujemo da ćemo ugovorni organ blagovremeno obavijestiti o identitetu podugovarača i dostaviti potrebnu dokumentaciju u skladu sa zahtjevima iz poziva u slučaju da nam ugovor bude dodijeljen.
Plaćanje podugovaraču će se vršiti: (**ponuđač je dužan odabrati jednu od opcija ukoliko će vršiti podugovaranje**)
 - podugovaraču direktno za dio podugovorenih usluga
 - preko glavnog izvođača usluga.

7. Kao ino-ponuđač odnosno ponuđač sa sjedištem registrovanim izvan BiH, ukoliko naša ponuda bude izabrana kao najpovoljnija angažovat ću poreskog punomoćnika sa sjedištem u BiH i to:
Naziv: _____
Sjedište: _____
Poreski broj: _____
Navedeno neće prouzrokovati nikakve dodatne troškove za Naručitelja u skladu sa odredbama ove tenderske dokumentacije. (popunjava samo inostrani ponuđač)

8. Ako naša ponuda bude najuspješnija u ovom postupku javne nabavke , obavezujemo se dostaviti dokaze o kvalificiranosti, u pogledu lične sposobnosti, koji su traženi pozivom i u roku koji je utvrđen, a što potvrđujemo izjavama u ovoj ponudi.

Ime i prezime lica koja je ovlašteno da predstavlja ponuđača:
[.....]
Potpis ovlaštene osobe: [.....] Pečat preduzeća:
Mjesto i datum: [.....]

ANEKS 2. - OBRAZAC ZA CIJENU PONUDE

Naziv ponuđača: _____

Ponuda broj: _____ Datum: _____

Redni broj	Opis usluga	Jedinica mjere	Količina	Jedinična cijena bez PDV-a u KM	Ukupna cijena bez PDV-a u KM
1.	Usluge obezbjeđenja objekata – Usluge na području sigurnosti za potrebe JU „Centar za kulturu“ Tuzla, za objekte Dom mladih, Spomen dom Husinska buna, Kuća solidarnosti Gornja Lipnica, Društveni dom Gornja Tuzla, Dvorana Kaleidoskop, Dom književnosti, Međunarodna galerija portreta, Atelje Ismet Mujezinović	mjesec	24		
	Ukupna cijena bez PDV-a				
	Iznos PDV-a				
	Ukupna cijena sa PDV-om				
	Slovima:				

Potpis i pečat ponuđača: _____

Napomena:

1. Cijene moraju biti izražene u KM.
2. Cijena ponude se iskazuje na način da sadrži sve naknade koje ugovorni organ treba platiti dobavljaču. Ugovorni organ neće imati nikakve dodatne troškove osim onih koji su navedeni u ovom obrascu.
3. U slučaju razlika između jediničnih cijena i ukupnog iznosa, ispravka će se izvršiti u skladu sa jediničnim cijenama.
4. Jedinična cijena stavke se ne smatra se greškom, odnosno ne može se ispravljati.

ANEKS 3. - OBRAZAC ZA DOSTAVU POVJERLJIVIH INFORMACIJA

Informacija koja je povjerljiva	Brojevi stranica s tim informacijama u ponudi	Vremenski period u kojem će te informacije biti povjerljive

Napomena:

1. Povjerljivim informacijama ne mogu se smatrati: ukupne i pojedinačne cijene iskazane u ponudi; predmet nabavke, odnosno ponuđena roba, usluga ili rad; potvrde, uvjerenja i ostala dokumentacija od kojih zavisi kvalifikacija ponuđača u ovom postupku javne nabavke. Ukoliko ponuđač i navede navedene podatke kao povjerljive oni se ipak neće smatrati povjerljivim

Potpis i pečat ponuđača

ANEKS 4.

Izjava o ispunjenosti uslova iz člana 45. stav (1) tačka od a) do d) Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“ broj: 39/14)

Ja, niže potpisani _____ (Ime i prezime), sa ličnom kartom broj: _____ izdatom od _____, u svojstvu predstavnika privrednog društva ili obrta ili srodne djelatnosti _____ (Navesti položaj, naziv privrednog društva ili obrta ili srodne djelatnosti), ID broj: _____, čije sjedište se nalazi u _____ (Grad/općina), na adresi _____ (Ulica i broj), kao ponuđač u postupku javne nabavke usluga usluga obezbjeđenja objekata – Usluge na području sigurnosti, a kojeg provodi ugovorni organ JU „Centar za kulturu“ Tuzla, a u skladu sa članom 45. stavovima (1) i (4) **pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću**

IZJAVLJUJEM

Ponuđač _____ u navedenom postupku javne nabavke, kojeg predstavljam, nije:

- a) Pravosnažnom sudskom presudom u kaznenom postupku osuđen za kaznena djela organiziranog kriminala, korupcije, prevare ili pranja novca u skladu s važećim propisima u BiH ili zemlji u kojoj je registriran;
- b) Pod stečajem ili je predmetom stečajnog postupka ili je pak predmetom postupka likvidacije;
- c) Propustio ispuniti obaveze u vezi s plaćanjem penzionog i invalidskog osiguranja i zdravstvenog osiguranja u skladu s važećim propisima u BiH ili zemlji u kojoj je registriran;
- d) Propustio ispuniti obaveze u vezi s plaćanjem direktnih i indirektnih poreza u skladu s važećim propisima u BiH ili zemlji u kojoj je registriran.

U navedenom smislu sam upoznat sa obavezom ponuđača da u slučaju dodjele ugovora dostavi dokumente iz člana 45. stav (2) tačke od a) do d) na zahtjev ugovornog organa i u roku kojeg odredi ugovorni organ shodno članu 72. stav (3) tačka a).

Nadalje izjavljujem da sam svjestan da krivotvorenje službene isprave, odnosno upotreba neistinite službene ili poslovne isprave, knjige ili spisa u službi ili poslovanju kao da su istiniti predstavlja kazneno djelo predviđeno Kaznenim zakonima u BiH, te da davanje netačnih podataka u dokumentima kojima se dokazuje lična sposobnost iz člana 45. Zakona o javnim nabavkama predstavlja prekršaj za koji su predviđene novčane kazne od 1.000,00 KM do 10.000,00 KM za ponuđača (pravno lice) i od 200,00 KM do 2.000,00 KM za odgovorno lice ponuđača.

Također izjavljujem da sam svjestan da ugovorni organ koji provodi navedeni postupak javne nabavke shodno članu 45. stav (6) Zakona o javnim nabavkama BiH u slučaju sumnje u tačnost podataka datih putem ove izjave zadržava pravo provjere tačnosti iznesenih informacija kod nadležnih organa.

Izjavu dao:

Mjesto i datum davanja izjave:

Potpis i pečat nadležnog organa:

M.P.

ANEKS 5.
PISMENA IZJAVA
IZ ČLANA 52 ZAKONA O JAVNIM NABAVKAMA

Ja, niže potpisani _____ (Ime i prezime), sa ličnom kartom broj: _____ izdatom od _____, u svojstvu predstavnika privrednog društva ili obrta ili srodne djelatnosti _____ (Navesti položaj, naziv privrednog društva ili obrta ili srodne djelatnosti), ID broj: _____, čije sjedište se nalazi u _____ (Grad/općina), na adresi _____ (Ulica i broj), kao kandidat/ponuđač u postupku javne nabavke usluga obezbjeđenja objekata – Usluge na području sigurnosti, a kojeg provodi ugovorni organ JU „Centar za kulturu“ Tuzla, a u skladu sa članom 52. stav (2) Zakona o javnim nabavkama **pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću**

IZJAVLJUJEM

1. Nisam ponudio mito ni jednom licu uključenom u proces javne nabavke, u bilo kojoj fazi procesa javne nabavke.
2. Nisam dao, niti obećao dar, ili neku drugu povlasticu službenom ili odgovornom licu u ugovornom organu, uključujući i strano službeno lice ili međunarodnog službenika, u cilju obavljanja u okviru službene ovlasti, radnje koje ne bi trebalo da izvrši, ili se suzdržava od vršenja djela koje treba izvršiti on, ili neko ko posreduje pri takvom podmićivanju službenog ili odgovorna lica.
3. Nisam dao ili obećao dar ili neku drugu povlasticu službenom ili odgovornom licu u ugovornom organu uključujući i strano službeno lice ili međunarodnog službenika, u cilju da obavi u okviru svoje službene ovlasti, radnje koje bi trebalo da obavlja, ili se suzdržava od obavljanja radnji, koje ne treba izvršiti.
4. Nisam bio uključen u bilo kakve aktivnosti koje za cilj imaju korupciju u javnim nabavkama.
5. Nisam sudjelovao u bilo kakvoj radnji koja je za cilj imala korupciju u toku predmeta postupka javne nabavke.

Davanjem ovu izjave, svjestan sam kaznene odgovornosti predviđene za kaznena djela primanja i davanja mita i kaznena djela protiv službene i druge odgovornosti i dužnosti utvrđene u Kaznenim zakonima Bosne i Hercegovine.

Izjavu dao:

Mjesto i datum davanja izjave:

Potpis i pečat nadležnog organa:

M.P.

ANEKS 6.
NACRT UGOVORA

Na osnovu člana 8. st. 1. i st. 2. Zakona o javnim nabavkama BiH ("Službeni glasnik BiH", broj 39/14,), a nakon provedenog postupka dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II dio B u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama BiH zaključuje se

UGOVOR

**za nabavku usluga obezbjeđenja objekata - Usluge na području sigurnosti za potrebe JU
„Centar za kulturu“ Tuzla**

zaključen između:

1. **JAVNE USTANOVE „Centar za kulturu“ Tuzla**, Dragiše Trifkovića 2, administrativne prostorije: Dragiše Trifkovića 2, 75000 Tuzla, ID 4210302010004, koje zastupa Direktor Dženan Jusufović, prof. spec. (u daljem tekstu: **Naručilac**)

i

2. _____

ID _____, koje zastupa _____.
(u daljem tekstu: **Dobavljač**)

Član 1.

Strane potpisnice ovog Ugovora zajednički konstatuju da je **Naručilac** proveo postupak o javnoj nabavci putem postupka dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II dio B u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama BiH, br. 04-102-4/20 od 26.02.2020. godine, te je ponudu ponuđača _____ broj _____ iz Aneksa 2. Obrazac za cijenu ponude svojom Odlukom broj: _____ od _____ godine ocijenio najboljom za sklapanje ovog Ugovora.

Član 2.

Predmet ovog Ugovora je utvrđivanje međusobnih prava i obaveza odnosno uslova za nabavku usluga obezbjeđenja objekata - Usluge na području sigurnosti za potrebe JU „Centar za kulturu“ Tuzla, po Pozivu broj 04-102-4/20 i po ponudi **Dobavljača** koja je dostavljena po predmetnoj nabavci sa svim dostavljenim dokumentima.

Sastavni dio ovog Ugovora je :

- Obrazac za cijenu ponude – **Ponuđača** (Aneks 2. iz tenderske dokumentacije) - Prilog 1

Član 3.

Pružalac usluga je dužan da započne sa obavljanjem usluga koje su predmet ovog ugovora odmah po potpisivanju i ovjeri Ugovora, a Ugovor vrijedi 2 (dvije) godine od dana potpisivanja istog.

Član 4.

Naručilac se obavezuje:

- da pružaoca usluga uvede u posao,
- da mu omogući nesmetano pružanje usluga,
- da mu plati ugovorenu cijenu na način i u rokovima utvrđenim ovim Ugovorom

Dobavljač se obavezuje:

- da ispuni sve iz poziva i ponude,
- da instalira opremu iz ponude,
- da deinstalira opremu iz ponude.

Član 5.

Vrijednost Ugovora je _____ KM (slovima: _____KM), bez uračunatog PDV-a, odnosno _____KM (slovima: _____KM) sa uračunatim PDV-om. Jedinične cijene iskazane su u Ponudi Dobavljača bez PDV-a.

U cijenu su uračunati svi troškovi koje Dobavljač ima u realizaciji predmetne javne nabavke.

Član 6.

Dobavljač će ispostavljati mjesečne fakture koje će Naručilac plaćati u roku od 30 (trideset) dana od datuma fakture.

Član 7.

U slučaju kašnjenja u isporuci usluge, do kojeg je došlo krivicom Dobavljača, istom će se obračunati penali u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima u iznosu od 1% naručene usluge, za svaki dan kašnjenja do urednog ispunjenja, s tim da ukupan iznos penala ne može preći 10% od ukupno ugovorene usluge koja je predmet narudžbe.

Naručilac neće obračunati penale ukoliko je do kašnjenja došlo usljed više sile. Pod višom silom se podrazumjeva slučaj kada ispunjenje obaveze postane nemoguća zbog vanrednih vanjskih događaja na koje izabrani ponuđač nije mogao uticati niti ih predvidjeti.

Član 8.

Dobavljač će isporučenu uslugu dostaviti sukladno tehničkoj specifikaciji iz priloga ovoga Ugovora.

Član 9.

Pružalac usluga je obavezan usluge izvršiti u sporazumnom roku i u svemu prema opisu usluga u prihvaćenoj ponudi u objektima navedenim u predmetu nabavke i tehničkoj specifikaciji.

Rok za instaliranje opreme navedene u predmetu nabavke i tehničkoj specifikaciji je 15 dana od dana uvođenja u posao.

Rok za deinstaliranje opreme navedene u predmetu nabavke i tehničkoj specifikaciji je 7 dana po isteku ugovora.

Član 10.

Za sve što nije regulisano ovim ugovorom vrijede odredbe Zakona o obligacionim odnosima. Sve izmjene i dopune ovog ugovora moraju se izvršiti pismenim putem.

Član 11.

Stranke su saglasne da sve eventualne sporove riješe dogovorom, a ukoliko u tome ne uspiju ugovaraju nadležnost Općinskog suda u Tuzli.

Član 12.

Ovaj Ugovor važi 2 (dvije) godine od dana potpisivanja istog od ugovornih strana.

Član 13.

Ovaj Ugovor je sačinjen u četiri (4) istovjetna primjeraka od kojih svaka strana za sebe zadržava po dva (2) primjerka.

**ZA NARUČIOCA
JU „CENTAR ZA KULTURU“ TUZLA**

ZA DOBAVLJAČA

Dženan Jusufović prof.spec.

Broj: _____

Tuzla, _____

Broj: _____

Datum, _____